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Προς: Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ  

(για ενημέρωση των μελών) 

 

Θέμα: Αναβολή Διαδικτυακής Συνάντηση για τις ΥΔΟΜ, 15/01/2026, νέα συνάντηση στις 21/01/2026 

 

Συνάδελφοι/σες  

Ενημερώνουμε ότι επειδή την Πέμπτη 15/01/2026 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με την ηγεσία του 

ΥΠΕΝ αναβάλλεται η Πανελλαδική διαδικτυακή Σύσκεψη των συναδέλφων μας που απασχολούνται στις ΥΔΟΜ, 

για την Τετάρτη 21/01/2016 στις 1μμ. Πρόσφατες παρεμβάσεις της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ θα δείτε εδώ: 

Επείγον αίτημα συνάντησης για το θέμα των Υπηρεσιών Δόμησης (ΥΔΟΜ)   pdf  

Δημόσια, ισχυρή, ενιαία Πολεοδομία – Συνταγματική θωράκιση, όχι αποδόμηση pdf 

Η Σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21/1 στις 1:00μμ μέσω του 

https://meet.jit.si/gen_sym_po_emdydas και σκοπό έχει τόσο την αλληλοενημέρωση των συναδέλ-

φων, την αποτίμηση των δράσεων - κινητοποιήσεων μας αλλά και τη συζήτηση των απαιτούμενων νέων 

αντιδράσεων από πλευράς της Ομοσπονδίας μας.  

Οδηγίες: Για την πραγματοποίηση της Σύσκεψης με τηλεδιάσκεψη την Τετάρτη  21/1/26 δημιουργή-

σαμε το σύνδεσμο https://meet.jit.si/gen_sym_po_emdydas. Για τη σύνδεση στην πλατφόρμα δεν χρειάζεται 

να κατεβάσετε κάποια εφαρμογή εφόσον χρησιμοποιείτε H/Y (μόνο στην περίπτωση κινητού τηλεφώνου α-

παιτείται και πάλι είναι απλό). Απλώς πατάτε πάνω στο σύνδεσμο. Με τα ηχεία και την οθόνη του Η/Υ μπορείτε 

να παρακολουθήσετε, αλλά για να σας ακούμε χρειάζεται να έχετε ενεργοποιήσει το μικρόφωνο (και για να 

σας δούμε την κάμερά σας). Επίσης, θα πρέπει να δηλώσετε αφού συνδεθείτε το όνομά σας πατώντας στην 

οθόνη του Η/Υ κάτω αριστερά στις 3 τελείες την επιλογή settings (4η από το τέλος στο κατάλογο που ανοίγει) 

και μετά στην επιλογή profile γράφετε το όνομά σας στο τετράγωνο που ανοίγει. Για να ζητήσουμε το λόγο 

επιλέγουμε Raise Hand. Για αποφυγή φόρτου και θορύβου στη σύνδεση όταν δε μιλάμε απενεργοποιούμε το 

μικρόφωνο και την κάμερα. Τα ενεργοποιούμε μόλις μας δοθεί ο λόγος, από το συντονιστή της συζήτησης. 
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